

美丽的校园

小记者:王健霖
编号:150019
学校:周口六一路小学三(4)班

我们的学校叫周口六一路小学,我们的校园一年四季都很美丽。

春天,校园里的积雪融化了,小草探出头来,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。

夏天,花草们长得真快啊,一场雨过后,小草们眨眼间就长高了很多。

秋天,大树小树的叶子都落了。体育课的时候,我还看到好多好多的小鸟在天上飞来飞去,可能它们都在准备过冬吧。

冬天,雪花在空中飞舞,真像一个童话的世界。雪越来越大了,校园也越来越美了,同学们有的在滑冰,有的在打雪仗,真有趣!

这就是我们美丽的校园,我爱它!

猴子过年

小记者:曹靖雨 编号:150776
学校:周口五一路小学五(2)班

还没过年,小猴子就忙活起来了,一天到晚忙着发请柬。因为快到猴年了,这一年是由小猴子来管理的。

小动物们接到小猴子的请柬后,都非常高兴,因为小猴子聪明、负责任、乐于助人,一定会做一个好国王。以前,小猴子管理的青青草原每天都非常热闹,小猴子很公平,所以小动物们都非常拥护小猴子。小猴子很孝敬猴妈妈,猴爸爸,也是小动物们学习的好榜样。

小猴子明年又要辛苦一年了,小猴子还在请柬中写道:“明年由我管理草原,你们一定要早早起床哦!我在青青大草原等着你们。”

我也是一个听话的孩子,在这里,先给大家拜个早年,祝大家:一帆风顺、二龙腾飞、三阳开泰、四季平安、五福临门、六六大顺、七星高照、八方来财、九九同心、十全十美、百事亨通、万事如意。

钢琴伴我成长

小记者:赵莹莹 编号:150357
学校:周口实验小学六(4)班

每当坐在乌黑的钢琴前细细地品味着美妙的乐曲,每当在黑白琴键上演奏出一首首乐曲时,我总会抑制不住内心的激动。

小时候,经常在电视上看年轻钢琴家

的演奏,有力的琴音敲击着我的心灵,我仿佛从中听出了演奏者的心声。正是那个时候,我萌发了学钢琴的念头。妈妈看我这么喜欢,便给我买了一架钢琴,并报了钢琴培训班。

我一点点地进步着,先是《小汤》,然后《大汤》、《拜厄》、《哈农》、《钢琴基础教程》,直到现在的《理查德克莱德曼精选集》。刚开始的时候,我还觉得弹钢琴很有趣,但渐渐的,我却有点不耐烦了。每天当别人做完作业看电视时,我却在努力练琴;假期和周末,当别人都出去玩时,我却要坚持不懈地练习。每当这个时候,只要看看我的考级证书,想想在比赛中获奖的情景,听听我崇拜的钢琴家演奏的曲子,一切的烦恼都消失了。

记得有一次,老师让我参加一个钢琴比赛,参赛的曲目是《童年的回忆》,这首曲子十分优美动听,但对那个时候的我来说,却非常难。刚开始,无论怎样都弹不好,我想,算了吧,不参赛了。但是,在妈妈和老师的鼓励下,我坚持了下来。在这场比赛中,我获得了银奖,拿着证书,我的心里充满了幸福感,更加喜欢钢琴了。

钢琴伴我一路走来,成了我最好的朋友!

(辅导老师:冯玉真)

我是一棵小草

小记者:赵一情 编号:150466
学校:周口李庄小学六(2)班

嗨!大家好!我是一棵普通的小草,没有艳丽的衣裳,也没有美丽的帽子,更没有花姐姐们那华丽的外表。但是,春姑娘给我织了一条绿色的衣服,让我也能享受春天的温暖。

太阳哥哥起床了,给我戴了一串珍珠项链,把我打扮得更加美丽。

当春雨来临时,我闭上了眼睛,希望雨水能把我身上的灰尘全部都冲洗掉。雨后,来了几个调皮的小孩,在我的身上踩来踩去,踩弯了我的腰,其中一个小男孩说:“踩在小草上好舒服呀,也不扎脚!”

有个人赶着一群羊过来了,它们争先恐后地吃着美味的我,痛得我直叫,可是作为小草,就是给这些羊当食物的。我被羊吃得只剩下根了,过了一个星期,我感觉比原来长得高了很多,真不敢相信我居然活了下来。原来,只要根还在,就还可以生长,我感到特别高兴。

秋天到了,我那一身翠绿的衣服慢慢地变成了黄色。我相信,明年这里还会长满绿绿的小草。

(辅导老师:杜丽娜)

我的妈妈

小记者:王文博 编号:150535
学校:周口李庄小学三(3)班

我的妈妈很善良,不怕苦,不怕累,为了不让我和弟弟受苦,能够好好学习,妈妈选择了一份可以照顾我和弟弟的工作——办辅导班。

每当看到妈妈辅导孩子们的情形,就会想起妈妈辅导我的情景,很用心、很认真。妈妈很辛苦,我想让妈妈开心快乐,所以我要听话、懂事,更要好好学习。我也知道,我是妈妈的希望,妈妈这么辛苦,就是想让我和弟弟有最好的生活,受最好的教育。

看着妈妈每天熟悉的背影,熟悉的动作,熟悉的表情,我真的很心疼。我想说,妈妈您辛苦了,我爱您,妈妈。

笨笨

小记者:时鲲鹏 编号:150668
学校:周口第四初级中学七(4)班

笨笨是我家养的一只有点笨的小狗,它的毛色黄黄的,背上的毛有些黑黑的。可别把它当成德国牧羊犬了,它可是一个十足的小不点。看,笨笨都4个月了,还没有一只猫大。

叫它笨笨是有原因的,你不信?那我就给你们讲讲吧。笨笨刚来我们家时已经40天了,却只有拳头大小。当妈妈端着盛牛奶的盘子喂它时,令我们大吃一惊——这个小家伙居然连吃都不会,只会用小嘴咬盘子的边沿,那样子憨态可掬,于是,爸爸给它取名叫笨笨。好笑吧!

一天
一天过
去了,笨笨
还是一如既
往的笨,一点也
不辜负它的这个
名字。现在都4个
月了,还不会像其
它狗狗那样“汪汪”
地叫,只在扑咬玩具时,
偶尔发出一点声
音。它也不知道家在
哪儿,老是跑错楼层,
妈妈总是摇头叹息:
“笨笨啊,你可真是
一只小笨狗!”不
过,笨笨却深得小区
里小朋友们的
喜欢,因为它的
娇小,因为它的
笨拙,也因为
它的可爱!

虽然
我的笨笨
有一点笨笨
的,但我依然很
喜欢它。有了它的陪
伴,我不再寂寞,并认识
了很多小朋友。感谢我的笨
笨,它带给了我很多欢乐。
(辅导老师:郝道炜)

看雪

小记者:李湘 编号:150468
学校:周口李庄小学六(1)班

快些,一起走,我们去看雪
晶莹的雪花已融进我们的心胸
脑海里已现出可爱的雪人
雪是冬天的梦

雪是如此圣洁
雪是那么神奇
雪是烂漫的童话
雪地是孩子们的乐园

快些,一起走,我们去看雪
我们迎着雪放声歌唱
我们在雪地里抛开烦恼
我们在雪的怀抱里尽情欢笑

看,世界已是一副新奇的画
听,雪花飘落的声音奏出了动听的歌
快些,去看雪
享受大自然给我们的恩赐吧!

(辅导教师:刘圆圆)

